
CITTÀ DI CREMA
Provincia di Cremona

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
N° 298 del 28/12/2020

OGGETTO:  AGGIORNAMENTO REGOLAMENTO  DELLA CONSULTA DEI GIOVANI DI 
CREMA

L'anno duemilaventi addì ventotto del mese di Dicembre alle ore 14:30, in videoconferenza attraverso 
l’applicazione “Google Meet”,la sede di Palazzo Comunale previo esaurimento delle formalità prescritte dalla 
Legge e dallo Statuto, si è riunita sotto la presidenza del SindacoStefania Bonaldi la Giunta Comunale.

In base a quanto previsto dall'art. 73 del Decreto Legge 17 marzo 2020, n. 18 (possibilità di effettuare in 
videoconferenza le sedute di Giunta e Consiglio Comunale sino alla conclusione dello stato di emergenza) 
risulta fisicamente presente il Sindaco. Gli Assessori Michele Gennuso, Cinzia Fontana, Fabio Bergamaschi, 
Emanuela Nichetti e Matteo Gramignoli sono collegati in videoconferenza. E' assente giustificato l'Assessore 
Attilio Galmozzi.

E' altresì collegato da remoto il Segretario Generale Dott. Gianmaria Ventura.  

Intervengono i Signori:

N° Qualifica Nome Presente Assente
1 Sindaco BONALDI STEFANIA P
2 Assessore GENNUSO MICHELE P
3 Assessore FONTANA CINZIA MARIA P
4 Assessore BERGAMASCHI FABIO P
5 Assessore GALMOZZI ATTILIO AG
6 Assessore NICHETTI EMANUELA P
7 Assessore GRAMIGNOLI MATTEO P

PRESENTI: 6 ASSENTI: 0 ASSENTI GIUSTIFICATI: 1

Il Sindaco invita la Giunta Comunale a trattare il seguente argomento :

 AGGIORNAMENTO REGOLAMENTO  DELLA CONSULTA DEI GIOVANI DI CREMA

LA GIUNTA COMUNALE

  RICHIAMATI
• gli artt. 36 e 37 dello Statuto Comunale;
• la deliberazione di C.C. n. 74 del 30/03/1998, di costituzione della Consulta dei Giovani;
• la Deliberazione di C.C. n. 19 del 08/02/1999, che fissa i criteri di ordine generale per il 

funzionamento delle consulte;
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RICHIAMATA la deliberazione della Giunta Comunale n. 433 del 04/12/2017 ad oggetto: “Presa 
d’atto e approvazione regolamento consulta giovanile del Comune di Crema” con la quale si è 
approvato il  regolamento della Consulta dei giovani;

CONSIDERATO che il ruolo della Consulta dei Giovani è fondamentale per favorire la 
partecipazione dei giovani alla vita politica della città e assume una funzione  anche di 
rappresentazione dell’osservatorio permanente della realtà giovanile del territorio;

VISTA la proposta della Consulta dei Giovani di apportare alcune integrazioni al regolamento 
vigente al fine di facilitare il suo funzionamento e meglio precisare le sue caratteristiche identitarie;

RITENUTO di valorizzare l’apporto della Consulta che come da art. 2 comma 6 del regolamento 
vigente ha anche il compito di fornire pareri sugli atti dell'Amministrazione Comunale;

VISTO in merito l’allegato Statuto e Regolamento, che forma parte integrante e sostanziale del 
presente atto, ed integra e sostituisce il precedente approvato con deliberazione 433/2017;

PRESO ATTO dei pareri, riportati in calce (***) espressi sulla proposta di deliberazione ai sensi 
dell’art. 49 del Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000;

D E L I B E R A

1. di approvare, per le motivazioni indicate in premessa, l’allegato documento Statuto e 
regolamento della consulta che forma parte integrante e sostanziale del presente atto, ed 
integra e sostituisce il precedente approvato con deliberazione 433/2017;

2. di demandare al Dirigente U.O. di Coordinamento dei Settori Sociale e Socio-Educativo, 
competente per la materia, i relativi e conseguenti adempimenti amministrativi;

3. di dichiarare immediatamente eseguibile il presente atto ai sensi dell’art. 134 comma 4 
del D.Lgs. n. 267 del 18/08/2000.

Posta in votazione la suestesa proposta di deliberazione viene approvata con voti unanimi legalmente 
espressi ed altresì, con successiva unanime votazione, viene dichiarata immediatamente eseguibile.

Letto, confermato e sottoscritto
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IL SINDACO IL SEGRETARIO GENERALE
Stefania Bonaldi Gianmaria Ventura

(atto sottoscritto digitalmente)


